

引言：今年是俊源石油建厂 15 周年，在这 15 年里，广大女职工心系企业发展，从基层岗位到管理岗位，立足实际，勇挑重担，充分展现了“半边天”的巾帼风采，创造出“巾帼不让须眉”的光辉业绩，成为推动企业发展的重要力量。希望广大女职工能够继续发扬自尊、自信、自立、自强的时代女性精神，以更加饱满的工作热情和更加昂扬的斗志投入到工作中去，争当“三八红旗手”，为公司高质量发展贡献力量！

2024 年度“三八红旗手”个人事迹



个人事迹：
很荣幸能够当选为“三八红旗手”。首先，我要感谢公司领导对我的认可和信任，给予我这个光荣的称号。这不仅是对我个人工作的肯定，更是对所有辛勤工作的女性的鼓励和支持。
今年是我来到俊源的第 14 年。在这一年里，我得到了公司的支持和培养，也收获了许多宝贵的工作经验和人生体会。在本职岗位上我深知自己肩负的责任和使命。我始终保持对工作的高度热情和敬业精神，不断学习进步，努力提升自己的专业能力和素质。

2023 年向工商银行申请美元结汇优惠政策，截止到 2024 年 2 月共计结汇近 890 万美元，为公司实现直接价值近 9 万元。

今年是公司发展的第 15 年，我感到非常激动和自豪。在这段时间里我见证了公司从小到大的成长历程，也感受到公司领导的智慧和决策的力量。

我认为，“三八红旗手”这个称号不仅是一种荣誉，更是一种鞭策。它提醒我们要时刻保持进取的精神，不断提高自己的素质和能力，为社会的发展和进步贡献自己的力量。

同时，我也希望更多的女性能够在各自的岗位上发挥自己的优势，展现自己的才华。我们要以自己的实际行动，证明女性同样可以在各个领域取得优异的成绩，为社会的发展做出重要的贡献。

最后，让我们共同努力，以“三八红旗手”的精神为榜样，携手共进，为实现我们的共同目标而努力奋斗！

姓名：车小晶
职位：常务副总经理
部门：资产管理公司
入职时间：2010 年 8 月 15 日



个人事迹：
今年能当选为公司的“三八红旗手”，我感到非常高兴和荣幸，这是领导及同事对我的鼓励和鞭策，在此我要向所有帮助、支持我的领导、同事表示感谢。

自 2018 年进入公司以来，我一直以一颗敬业的爱岗之心，努力钻研攻坚业务，积极提升自己的技能知识，在日常工作中做到了“眼勤、手勤、腿勤”。作为一名化验室主操，深知自己岗位的重要性，始终保持高度的责任心，在工作中本着客观、严谨、细致的原则，

2024 年将是崭新的一年，新的一年我将紧紧围绕公司提出的“一切工作都要体现到事实、实绩、实效上来”的指导思想开展各项工作。立足本职，扎实工作，力争做到让公司放心，让领导省心，让同事满意。最后祝愿大家节日快乐，越来越美丽！

姓名：丁莎莎
职位：化验主操
部门：品管调运中心
入职时间：2018 年 7 月 4 日

俊源石油组织召开 2024 年度“三八红旗手”表彰会暨“三八妇女节”座谈会



3 月 8 日下午，俊源石油在职工餐厅召开 2024 年度“三八红旗手”表彰会暨“三八妇女节”座谈会，各部门女职工齐聚一堂，共同庆祝第 114 个国际劳动妇女节。俊源石油总经理齐春晓、驻企“第一书记”崔志远、副总经理兼厂长魏昱、副总经理兼安全总监乔会杰参加座谈会。座谈会由齐春晓主持。

座谈会上，魏昱、乔会杰分别宣读了《致全体女职工的一封信》与《关于表彰 2024 年度“三八红旗手”的决定》，并为获得 2024 年度“三八红旗手”称号的丁莎莎、吴园园、车小晶、王传兰颁发了荣誉证书与奖金。四位女职工分别结合岗位情况发表了获奖感言。

最后，座谈会进行了一系列趣味小游戏，大家在欢声笑语中联络情感，增进友谊，为企业高质量发展凝聚巾帼合力。

座谈会结束后，女职工们前往仓库统一领取了公司准备的节日福利。

会上，崔志远发表讲话，向获得“三八红旗手”称号的 4 名女职工表示了祝贺，并向参会的女职工送上了节日的祝福。齐春晓对女职工们提出了希望和要求。

于睿在总结中表示，今年是俊源石油立足丁庄创新发展的第 15 周年，未来，希望广大女职工继续坚定信念，锤炼本领积极作为，奋勇担当，焕发劳动热情，释放创新创造潜能，以柔肩挑重担，用大爱显情怀，为公司高质量发展做出新的更大贡献！座谈会上还收集了女职工在实际工作中对公司的建议，并在会后进行了落实反馈。

最后，座谈会进行了一系列趣味小游戏，大家在欢声笑语中联络情感，增进友谊，为企业高质量发展凝聚巾帼合力。

座谈会结束后，女职工们前往仓库统一领取了公司准备的节日福利。



个人事迹：
非常荣幸接受这份沉甸甸的荣誉“三八红旗手”，衷心感谢给予我这份荣誉的各级领导、无私帮助和支持我的团队伙伴们。

在岗位上，每一天都充满了挑战与机遇。面对每一次接待我都力求精益求精，保质保量完成，2023 年出勤率 100%，共计接待就餐 330 余桌，就餐人数 1800 余名，充分保障各项接待任务的执行，我深知，看似平凡的接待工作，实则承载着公司形象的塑造与维护。关系到每一位来访者对我们第一印象和评价。

在这个岗位上，我始终保持谦虚谨慎的学习态度，与同事沟通查缺补漏，与同行交流学习新知识，不断的改进自己的不足，力求接待规范、礼仪周到，始终秉持着热情周到的服务态度，用心对待每一次接待任务，用微笑传递公司的温度，用专业展示团队的实力。

获得“三八红旗手”这一殊荣，不仅是我个人辛勤付出的认可，更是对我们女性职工在各个岗位上敬业奉献精神的高度赞扬。它让我更加坚信，无论身处何种岗位，只要我们坚守初心，尽职尽责，就能发挥出独特的巾帼力量，创造出属于自己的价值。

展望未来，我将以此次获奖为新的起点，继续发扬“自尊、自信、自立、自强”的新时代女性精神，在岗位上再接再厉，不断优化服务流程，提升服务质量，让每位来访者都能感受到家一般的温馨与舒适。同时，我也愿意分享经验，带领更多的同事共同进步，共同为公司的发展贡献我们的智慧与力量。

最后，再次感谢所有关心和支持我的人，是你们的信任和鼓励让我勇往直前。我会珍视这份荣誉，化作动力，立足本职岗位，绽放最美的芳华！



个人事迹：
在这大地复苏万物更新的初春，我们迎来了属于我们特有的节日。在这个特殊的日子里，我很荣幸能获得三八红旗手这一荣誉称号，首先，我要向所有女神们致以节日的问候和诚挚的祝福。我们将以此为新起点，继续努力不断提升自己的素质和能力，以自尊、自信、自强、自立证明着自己的价值。

作为品管调运中心的一名化验员，我深知工作的重要性，经过复杂的程序，测出各种精确数据，严把企业质量关。所以在工作中始终保持严谨认真的工作态度和一丝不苟的工作作风。

在完成化验工作的同时，自己坚持一边工作一边学习，也从中学到了不少的知识，让自身的综合素质水平不断的提高，能够在日常工作中提出自己的见解，更好的协助化验主操完成本班工作。在作风上能遵章守纪、团结同事、务真求实、乐观上进，勤勤恳恳，任劳任怨的做好每一项工作。始终坚持严格要求自己，勤奋努力，时刻牢记公司制度，全心全意为公司服务的宗旨。在自己平凡而普通的工作岗位上努力做好自己本职工作和领导安排的每一项工作任务。为公司的文明建设做出我们应有的贡献。

最后，借这次机会祝各位领导各位同事身体健康！工作顺利！祝女同胞们女神节快乐！青春永驻！



集团公司
公众微信号

爱岗敬业

顽强拼搏

本刊编辑部
企宣部
电话：6531898
Q Q: 2516554887
邮箱：jyneikan@163.com

俊源人

* 山东俊源石油集团企业文化内刊《俊源人》编委会 * 主任：齐春晓 总编：于睿 执行主编：韩学芹、吴东璇

俊源石油集团
JunYuan Petroleum Group

半月刊

(每月中旬、下旬出版)

承办：集团公司企宣部

本刊声明：

本刊非商业刊物，所刊登稿件未经许可请勿转载！

总第 249 期

2024 年 3 月上

俊源石油举行“大调研、大开拓、大解题”活动启动仪式



3 月 12 日上午，俊源石油在办公楼一楼西会议室举行了“大调研、大开拓、大解题”活动启动仪式，董事长苗广发、公司领导班子成员、各部负责人及业务人员参加会议，会议由总经理齐春晓主持。

会上，苗广发在讲话中深入分析了当前企业面临的严峻形势，强调了开展“大调研、大开拓、大解题”活动的重要性和紧迫性。苗广发指出，这是企业主动出击、灵活求变的积极对策，也是推动企业持续健康发展的必然要求。大

家要以饱满的热情和昂扬的斗志投入到活动中去，为企业高质量发展贡献智慧和力量。

随后，驻企“第一书记”崔志远、副总经理兼厂长魏昱、业务负责人代表陈振宝分别做了表态发言。他们表

示将全力以赴支持活动的开展，积极参与市场调研、业务开拓和问题解决，为市场调研开拓贡献自己的力量。

最后，齐春晓做总结发言。他强调，此次活动是公司发展的重要里程碑，标志着俊源石油在应对市场挑战、寻求发展新机遇方面迈出了坚实的步伐。与会全员要认真贯彻落实会议精神，以实际行动推动公司的持续健康发展。

深入推进“大调研、大开拓、大解题”活动，标志着俊源石油将以更加开放的视野、更加积极的姿态了解市场、对接合作，以高水平开放打造合作新优势，为实现企业高质量发展筑牢根基。

李璇 / 综合办公室

市人大常委会副主任梁海伟带队到俊源石油调研消防安全工作



3 月 7 日，东营市人大常委会副主任梁海伟带队到俊源石油调研消防安全工作，并组织专家进行专项检查。农高区党工委副书记郭新民、应急管理局局长牟春辉陪同检查。俊源石油总经理齐春晓、副总经理兼安全总监乔会杰、综合办公室经理陈慧敏等接待。

梁海伟强调，要时刻紧绷消防安全这根弦，严格执行“两禁止一严控”工作要求，加强高风险区人员聚集风险管控，抓好事故防范，确保装置平稳安全运行。

企业主要负责人要发挥好“五带头”引领作用，将“三管三必须”要求落实到所有专业、所有岗位，夯实消防安全管理基础。

农高区消防支队宣传科科长李国伟、丁庄街道应急办主任娄波等领导陪同调研。俊源石油总经理齐春晓、副总经理陈慧敏等接待。

兼安全总监乔会杰、综合办公室经理陈慧敏接待。

在中心控制室，齐春晓向丁西超一行介绍了公司的产品情况、生产工艺及安全生产状况等。听取介绍后，丁西超对企业在安全生产方面取得的成绩表示赞扬，并指出，在全国两会即将召开的重要时期，企业须进一步加强安全意识，提升安全管理水平，严格落实安全生产主体责任。准确把握安全生产风险点和薄弱环节，把安全生产责任和防范措施落实到各个环节，确保生产安全万无一失。

农高区及丁庄街道有关领导陪同调研。

李璇 / 综合办公室

东营市检察院党组书记、检察长丁西超一行莅临俊源石油调研指导工作

东营市检察院党组书记、检察长丁西超一行莅临俊源石油，就全国两会前夕企业安全生产工作开展调研活动。

黄三角国家农高区党工委副书记朱英坤、应急管理局局长牟春辉陪同调研。

确保全域安全、全面安全、全程安全、全量安全。

会上，农高区消防支队政委刘卫宣读《关于表彰 2023 年度全区消防工作先进单位和先进个人的通报》，俊源石油被评为 2023 年度消防工作先进单位。

2023 年度消防工作先进单位

俊源石油考察团赴海克斯康东营赋智中心参观考察

为了解数字信息技术的发展，把握企业数字化转型和数字经济发展的新趋势和新特征，加快企业转型升级，3 月 9 日，集团董事长苗广发率俊源石油领导班子成员及各部门负责人等组成的考察团赴海克斯康东营赋智中心参观考察。

通过参观海克斯康数字模型展厅、观看宣传片、听取 PPT 讲解等，考察团全面了解了海克斯康智能化产品方案在石油化工、机械制造、电子、重工及能源等多个领域所取得的显著研究成果。会上，双方探讨了数字化在化工企业安全管理、设备管理、生产工艺优化等方面的应用优势，并就下一步合作进行了深入交流。

此次参观考察加深了考察团成员对实体经济与数字经济融合发展的了解，为企业下一步的数字化转型提供了参考方向，为进一步提升企业的竞争力和市场地位奠定基础。

据了解，东营赋智中心是海克斯康在中国布局的第五个赋智中心。作为全球领先的数字信息技术解决方案供应商及世界 500 强公司，海克斯康凭借领先的技术实力，继续抓紧抓实消防安全工作，大力补齐基层隐患治理成效欠佳、行业标准化推进速度缓慢等问题短板，聚力推动 13 项年度消防重点工作任务落实落地，切实做到见真章、做真功、动真格。

消防救援工作的肯定，也是对公司 2024 年工作的鞭策和激励。近年来，俊源石油以消防安全标准化建设为抓手，从加强制度建设、落实岗位责任、强化应急管理、完善档案资料等方面入手，持之以恒抓消防安全工作，不断夯实消防安全基础，全面提升了消防安全管理水平。

俊源石油将再接再厉，以消防安全标准化建设为指导，继续深化消防安全标准化各项工作，全面提升公司消防安全管理水平，提高消防救援人员综合素质，为企业高水平安全和高质量发展保驾护航。

李璇 / 综合办公室

农高区召开 2024 年消防工作会议

俊源石油荣获 2023 年度消防工作先进单位荣誉称号

2 月 29 日，黄三角国家农高区召开 2024 年消防工作会议。党工委委员、管委会副主任郭新民出席会议并讲话，农高区消防救援支队支队长、消防安全委员会各成员单位分管负责同志、企事业单位代表参加会议，俊源石油安全管理部朱晓亮参加会议。

会议指出，2023 年，黄三角农高区经济社会快速发展，本质安全水平不断提升，消防工作取得了长足进步，全区消防安全形势持续保持平稳，群众消防安全意识和自防自救能力显著提升，火灾防控和应急救援工作迈上新台阶。

会议强调，2024 年各部门、单位要以“时时放心不下”的责任感、“处处不放过”的警觉性、“事事落到位”的执行力，继续抓紧抓实消防安全工作，大力补齐基层隐患治理成效欠佳、行业标准化推进速度缓慢等问题短板，聚力推动 13 项年度消防重点工作任务落实落地，切实做到见真章、做真功、动真格。

总部地址：山东省黄河三角洲国家农业高新技术产业示范区丁庄街道广青路 117 号 <http://www.sdjypg.com> 电话：0546-6403637 邮箱：junyuanshiyou@sina.com

